15261Y4

LecTb npeobpa3oBartenen ypoBHS..

TexHonorns — KMOT

TexHn4yeckne ycnosus ncnonHeHus 6K0.347.458-11 TY.

[MpegHasHayeHbl Ng NPUMEHEHUS B PaANO3NEKTPOHHOW annapaType cnewumansHoro
Ha3Ha4YeHus.

KpaTkne OCHOBHbIe XapaKTEepPUCTUKMU:

MpenenbHO gonyctMmoe HanpsixeHne nutanusa ot 4,5 B oo 11 B.

[wnanasoH paboynx Temnepatyp ot -60 °C go +85 °C.

Bpewms 3agepxku pacnpoctpaHeHnsa curHana < 112 He npu Ugc=5 B,

C.=50 n®, T=25 °C.

MpenenbHoe HanpskeHne nutanna Ucc oT -0,2B fo 15,0B.

lMpepenbHoe 3HayvyeHne HanpsbkeHna Ha Bxoge ot -0,5B go (Ucct+0,5)B.

CronkocTb Kk Bo3genctauto cneudakrtopo no NOCT B 20.39.404-81:

N1, N2, N3, K3 — 3Y (npn Ucc=5,0B; 10,0B); K1 — 2Y (npn Ucc=5,0B; 10,0B); C3 — 2Y (npwn
Ucc=5,0B); C3 - 3Y (npn Ucc=10,0B); 18...111,C1 - 3Y; N4 - 0,075x9B.

Tabn. 1 - Tabnuua HasHavyeHus Puc. 1. YcnosHoe rpacdumyeckoe
BbIBOOOB MUKpocxem 152611Y4 obo3HaueHne mukpocxem 152611Y4
BeiBog | O603Ha4eHme HasHayeHue
1 Vee Mutanune
2 Y1 Bbixoz 1 359515 1 2,4,6
3 X1 Bxop 1 JFog——
1 Y2 Boixon 2 9,11,14 LU, 2, 15
5 X2 Bxon 2 —
6 Y3 Bbixoa 3
7 X3 Bxop 3 Tabn. 2 - Tabnuua MCTUHHOCTU ANs
8 ov ObLmit OIHOW fiYenKkn Mukpocxem 1526MY4
9 X4 Bxop 4
10 Y4 Bbixon 4 Bxon | Beixon
11 X5 Bxoa 5 L L
12 Y5 Bbixoa 5 H H
13 NC He nogkntoyeH
14 X6 Bxop 6 H — BbICOKMIN yPOBEHD,
15 Y6 Bbixon 6 L — HM3KNIN ypOBEHb
16 NC He nogkntoyeH




Tabn. 3. Onektpuyeckne napameTtpbl Mukpocxem 152611Y4 npu npuemke v nocraBke

HanmeHoBaHne napameTtpa, BykBeHHOE Hopma napametpa |Temnepa-
eouHULa n3MepeHus, o6o3HaveHune Typa
PEXUM U3MEpPEHWS napameTpa |He meHee| He 6Gonee|cpedbl, °C
. BoixogHoe HanpsbkeHune HU3Koro yposHs, B, - 0,01 -60
npn:  Ucc=5,0B; 10,0B UoL - 0,01 25110
- 0,05 85
. BbixogHOe HanpsbkeHue BbICOKOro ypoBHs, B, 4,99 - -60
npw: 4,99 - 25+10
Ucc=5,0B 4,95 - 85
9,99 - -60
Ucc=10,0B 9,99 - 25+10
9,95 - 85
. MakcumanbHoe BbIXOOHOE Hanpsi)KeHue HU3KOro
ypoBHs, B, npu: Ucc=5,0 B, UiL=1,5B UoL max - 0,8 -60
Ucc=5,0 B, UiL,=1,5B - 0,8 25+10
Ucc=5,0 B, UiL=1,4 B - 0,8 85
Ucc=10,0 B, UiL=3,0 B - 1,0 -60
Ucc=10,0 B, UiL=3,0 B - 1,0 25+10
Ucc=10,0 B, UiL=2,9 B - 1,0 85
. MMHUManbHoOe BbIXOOHOE HanpsiKeHue BbICOKOro
ypoBHs, B, npu: Ucc=5,0 B, UiH=3,6 B UoH min 42 - -60
Ucc=5,0 B, Uin=3,5B 4,2 - 25110
Ucc=5,0 B, UiH=3,5B 4,2 - 85
Ucc=10,0 B, UiH=7,1 B 9,0 - -60
Ucc=10,0 B, Uin=7,0 B 9,0 - 25+10
Ucc=10,0 B, Uin=7,0 B 9,0 - 85
. BbIxogHOIM TOK HU3KOroO YpPOBHS, MA, nNpu: 4,2 - -60
Ucc=5,0B, Up =0,4B loL 4,2 - 25+10
2,9 - 85
10 - -60
Ucc=10,0B, Up=0,5B 8,4 - 25+10
5,9 - 85
. BbIxogHOW TOK BbICOKOrO YPOBHS, MA, nNpu: |-0,7] - -60
Ucc=5,0B, Up=4,5B loH |-0,7 | - 25+10
|-0,49 | - 85
|-1,85] - -60
Ucc=10,0B, Up=9,5B |-1,35] - 25+10
|-0,95] - 85
. BxogHom TOK HM3KOro ypoBHS, MKA, - |-0,05] -60
npu: Ucc=10,0B liL - |- 0,05 | 25110
- [-1,0 | 85
. BxogHoW TOK BbICOKOrO YpPOBHS, MKA, - 0,05 -60
npu:  Ucc =10,0 B, liH - 0,05 25110
Ucc=0,0B - 1,0 85
. Tok noTpebneHus (B CTaTU4ECKOM pPeXUME), MKA, - 0,3 -60
npu: Ucc=5,0B Icc - 0,3 25110
- 20 85
- 0,5 -60
Ucc=10,08 - 0,5 25+10
- 30 85
10. Bpemsa 3agepxku pacnpocTpaHeHus npu - 84 -60
BkrtodeHum npu: Ucc=5,0 B, C,=50 n® tpHL - 84 25110
- 112 85




MpooomkeHne tabn. 3

HanmeHoBaHne napameTtpa, BykBeHHOE Hopma napametpa |Temnepa-
eavHuLa n3MepeHud, o60o3HaveHune Typa
PEXUM UN3MEPEHUS napameTpa |He MeHee| He 6onee|cpensbl, °C
10. Bpemsa 3agepxku pacnpocTpaHeHusi npu - 42 -60
BkroveHmn npu: Ucc=10,0 B, C,=50 n® tpHL - 42 25+10
- 56 85
11. Bpemsa 3agepxku pacnpocTpaHeHusi npu - 112 -60
BbIKITIOYEHUMN, HC, NPU: tpLH - 112 25+10
Ucc=5,0B, C,=50n® - 147 85
- 63 -60
Ucc=10,0B, C =50n® - 63 25410
- 81 85
12. BxogHasi eMkocTb, nd: C - 8 25410

O603Ha4YeHMe MUKPOCXEeM Npu 3akase (B 4OroBOpPE Ha NOCTaBKy)

1526M1Y4  6K0.347.458-11 TY

Mpw 3akase MUKPOCXeM, NpeaHa3HaYeHHbIX A4S aBToMaTU4eckon cbopkm (MOHTaxa) annapaTypsl,

nocne obosHayeHus TY ctaBAT BykBy «Ax:
1526MY4  6KO0.347.458-11TY A

O603Ha4YeHne MUKPOCXEM Npu 3akase B 6eCKOpnyCHOM UCMOSNTHEHNM:

B1526IMY4-13IN  6K0.347.458-11 TY
YepTtex kpuctanna YI17.344.200

BaplllaHTbI KOHCTPYKTUBHOIO MCNOJTHEHNA ONA NMOCTABOK 3aKa34UKy:

- B Kopnyce Tuna 402.16-33 ¢ HMKeENEBbLIM MNOKPbITUEM;
- B kopnyce Tuna 401.16-33 ¢ 30N0TbIM NOKPbITUEM;

- KpucTannel 6e3 kopnyca.

B03MOXXHO MHOE UCMNOSTHEHME MO Tpe6OBaHVIFIM 3akasuuka.

Kopnyc 402.16-33
pa3mepbl B MUNTITIMMETPAax
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NMNOCKOCTEW CUMMETPHMM BLIBOAOB OT HOMWUHANLHOMD PAacNONOKEHWA.

B - WMpKUHa 30HbI, KOTOpan BKMNIOYAET JeNCTBUTENLHYIO LUMPUHY

MUKPOCXEMBI M YACTb BbIBOAOB, HENPUIOAHYIO AN MOHTaKA.
B - gonyckaetcs noctaeka uanenwii 6es TexHonor1yeckoil nepemel4ki B no

A - AnMHa BLIBOAA, B NpEfenax KOTOPOW NPOW3BOAWTCH KOHTPOMb CMELLEHMA
COrNacoBaHuio ¢ noTpedurenamu.



